
Промежуточная аттестация по географии в 9 классе.
Вариант - 1
Аl. Укажите страну, с которой у России только морская граница. 
1) Норвегия    2)США     3) КНДР      4) Украина 
А2. Какая страна является для России соседом «второго порядка»? 
1) Грузия 2) Азербайджан   3) Армения       4) Финляндия 
АЗ. Какая республика имеет самую высокую долю коренного населения? 
 1) Хакасия    2) Татарстан      3) Дагестан        4) Карелия 
А4. Какой народ исповедует ислам? 
1) калмыки 2) ингуши  3) чуваши 4) тувинцы 
А5. Как называется уменьшение численности населения в стране? 
 1) миграция     2) естественный прирост      3) депопуляция     4) урбанизация 
А6. Какой народ живет на Дальнем Востоке? 
 1) буряты              2) ненцы             3) нанайцы          4) адыгейцы
А7. Какой народ не имеет своего автономного образования? 
1) ненцы      2) адыгейцы         3) евреи      4) немцы
А8. Какой город занимает третье место по численности населения в России? 
 1) Санкт-Петербург    2) Нижний Новгород    3) Новосибирск  4) Новороссийск
А9. Какой субъект РФ имеет наименьшую плотность населения? 
 1) Хабаровский край   2) Краснодарский край     3) Воронежская область    4) Липецкая область 
АI0. Укажите главный фактор размещения предприятий тяжелого машиностроения. 
1) материалоемкость    2) трудоемкость 3) наукоемкость  4) потребительский
Аll. Какой фактор учитывался при размещении в Челябинске тракторного завода? 
 1) сырьевой      2) трудовой    3) потребительский      4) экологический 
А12. Укажите город, в котором находится Центр подготовки космонавтов. 
1) Королев    2) Жуковский     3) Арсеньев  4) Звездный
А13. Укажите крупную АЭС.
 1) Обнинская    2) Курская   3) Сургутская      4 ) Красноярская
А14. Определите район по его описанию. 
В районе очень благоприятные природные условия. Отрасли специализации - АПК, рекреационное хозяйство и топливная промышленность. Район имеет многонациональный состав населения. Проблемы района - водная и политическая нестабильность
 1) Северный        2) Центрально-Черноземный        3) Центральный       4) Северо- Кавказский 
А15. Определите район по его описанию. 
Осью этого района является самая крупная река европейской части России. Район вытянут в меридиональном направлении. Отраслями специализации являются машиностроение, химическая промышленность, гидроэнергетика. Район имеет благоприятные природные условия для развития АПК. 

В 1. Укажите три города, в которых находятся автомобильные заводы. 
1) Пермь     2) Киров     3) Набережные Челны      4)Тольятти      5) Смоленск     6) Нижний Новгород 
В 2. Установите соответствие:
В2. Установите соответствие. 
	CyбъектРФ 
	Административный центр 

	1) Республика Коми 
	А) Йошкар-Ола 

	2) Республика Калмыкия 
	Б) Сыктывкар 

	3) Республика Марий Эл 
	В) Элиста 


С 1.Назовите не менее двух причин миграции населения

		



 

Промежуточная аттестация по географии в 9 классе.
Вариант -2
Аl. Укажите страну, с которой у России самая протяженная граница. 
1. Китай     2. Казахстан      3.Монголия            4.Украина 
А2. Какая страна является для России соседом второго порядка? 
1.Финляндия   2. Узбекистан  3.Латвия 4. Эстония 
АЗ. Какой народ входит в тройку самых многочисленных народов России? 
1. татары    2. чеченцы         3.белорусы     4.евреи 
А4. Какая республика имеет самую низкую долю кореннoгo населения? 
1.Удмуртия   2.Алтай      3.Карелия        4.Башкортостан 
А5. Какой народ исповедует православие? 
1. адыгейцы      2.якуты        3.татары         4.калмыки 
А6. Как называется переселение людей из одних мест проживания в другие? 
1.миграция   2.урбанизация   3.депопуляция     4.воспроизводство 
А 7. Какой народ живет в Сибири?
 1)коми     2) карелы     З) хакасы     4) марийцы 
А8. Укажите город-миллионер. 
1) Киров     2) Воронеж    З) Пенза  	 4) Самара 
А9. Какая область имеет большую плотность населения? 
1) Московская     2) Магаданская     З) Архангельская       4) Кировская 
АI0. Укажите главный фактор размещения предприятий точного машиностроения. 
1) материалоемкость      2) трудоемкость     З) наукоемкость       4) потребительский 
Аll. Какой фактор учитывался при размещении завода сельскохозяйственного машиностроения в Ростове-наДону?                         1) сырьевой     2) потребительский     З) транспортный     4) трудовой 
А12. Укажите город, в котором выпускают бронетранспортеры. 
 1) Истра      2) Арзамас           З) Тула         4) Норильск 
А13. Укажите город, в котором находится главный центр военного судостроения. 
1) Улан-Удэ         2) Санкт-Петербург       З) Рыбинск     4) Уфа 
А14. В каком районе находится самая крупная ГЭС России? 
1) в Поволжском    2) в Восточно-Сибирском     3) в Северном     4) в Дальневосточном 
А15. Определите район по его описанию. 
На территории района находится несколько крупных морских портов. Отраслями специализации являются лесная, рыбная, цветная металлургия. Район имеет претензии со стороны «морского соседа". 
1) Северный 2) Северо- Кавказский  3) Дальневосточный 4) Поволжский 
Вl. Укажите три центра производства алюминия. 
1) Братск       2) Сыктывкар    3) Пермь   4) Красноярск      5) Волхов      6) Ульяновск 
2) В 2. Установите соответствие:
3) В2. Установите соответствие. 
	Cyбъект РФ 
	Административный центр 

	1) Республика Алтай
	А) Улан-Удэ

	2) Республика Башкортостан
	Б) Уфа

	3) Республика Бурятия
	В) Горно-Алтайск



С1. Почему в  Брянске и Красноярске работают крупные алюминиевые заводы?






